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25x:נתון לחישוב על ידי הנוסחההמרחק שעובר גוף הנופל ממקום גבוה. א t .

,שעבר הגוף מהרגע שהוא התחיל ליפול) במטרים(המרחקמסמן אתxכאשר 

.שעבר מהרגע שהגוף התחיל ליפול) בשניות(מן זמסמן את הt-ו

3tנציב . שניות3כעבור נמצא את המרחק  בנוסחה.

25יהיה המרחק  3 45x  .

.יםמטר45הוא ת מהרגע שהוא התחיל ליפול שניו3המרחק שיעבור הגוף כעבור : תשובה

.מטרים180נתון כי המרחק שעבר הגוף הוא . ב

180xנציב  בנוסחה.
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.מטרים180יעבור הגוף מרחק של , וף התחיל ליפולשניות מהרגע שהג6כעבור : תשובה

25x:המרחק שעובר גוף הנופל ממקום גבוה נתון לחישוב על ידי הנוסחה. ג t .

.xבאמצעות 2tיש לבטא את 
2

2

2

5 / : 5

5

5

x t

x
t

x
t









2:תשובה

5

x
t .



י עפר ילין"נכתב ע

2
35801שאלון מועד קיץ ב13עג יולי בגרות 

. 20הדס בת . א

.לגילההמומלץחורג מהטווח 175ניתן לראות שדופק של ) 1(

.לגילההמומלץ הדופק של הדס לא נמצא בטווח : תשובה
.מסומן בצבע שחור בתוך איזור המטרה, 20- בת ה, להדסהערכים המומלצים טווח ) 2(

.פעימות לדקה160-ל130להדס הוא בין הערכים המומלצים טווח :תשובה

. 60רבקה בת . ג

.ליד השם רבקה , מסומן בחץ, המקסימליהדופק 
.160הוא של רבקההמקסימליהדופק : תשובה

.בהתאמה25-ו65, 75לגילאי טווחי הערכים המומלצים, אדום וכחול, בצהוב, בציור מסומנים. ב

.25לגילאי הערכים המומלציםנמצא בטווח 150דופק של 

.65לגילאי ים המומלצים הערכנמצא בטווח 120דופק של 

.75לגילאי הערכים המומלצים נמצא בטווח 100דופק של 

.בדקהפעימות 150מתאים דופק של 25-בן הלאדם: תשובה

.פעימות בדקה120מתאים דופק של 65-בן הלאדם

.פעימות בדקה100מתאים דופק של 75-לאדם בן ה
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ABהם , ישר הזווית, ABOבים של המשולשאורכי הניצ. א 4, AO 8 .

ABO :ABOהמשולש שטח
AO AB 8 4
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.16הוא ABOשטח המשולש : תשובה
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.C(8,10): תשובה

. BCהוא הגובה החיצוני לצלע BCO ,AOבמשולש . ג

AO 8, BC 10 4 6   .

BCO :BCOהמשולש שטח
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.24הואBCOשטח המשולש : תשובה

.BCאמצע הקטע , Dנמצא את שיעורי הנקודה . ד
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,D(8: תשובה 7).

,D(8על פי הנקודות , BCOבמשולש , ODנמצא את משוואת התיכון . ה 7) ,O(0, 0)
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8
y x.



י עפר ילין"נכתב ע

4
35801שאלון מועד קיץ ב13עג יולי בגרות 

,השאלה המילולית מתארת סדרה חשבונית

3dכלומר , מ"ס3-מקודמו בקצרלב משום שכל ש, 3שבה ההפרש הוא   

.מ "ס522כלומר  , מ"ס22-ויםמטר5סכום אורכי השלבים הוא 

12: לכן, 12מספר השלבים הוא  522S 

12עבורו 1aיש למצוא את  522S 
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.מ "ס60אורכו של השלב התחתון בסולם הוא : תשובה
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BDמ"ס5אורכו של האלכסון הקצר במעוין הוא .א  ,

ACמ"ס10הוא 2ולכן אורכו של האלכסון הארוך ממנו פי  .

:אלכסוני המעוין חוצים זה את זה

AC 10 BD 5
CO 5 , BO 2.5

2 2 2 2
cm cm     .

AOBולכן , אלכסוני המעוין מאונכים זה לזה 90 .

BOC

BO
tan BCO

CO
2.5

tan BCO
5

BCO 26.565
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BCO: ולכן,אלכסוני המעוין חוצים את זוויות המעוין DCO ו-BCD 2 26.565 53.13   .

CDAולכן , 180-זוויות סמוכות במעוין משלימות ל 180 53.13 126.87    

.)שוות זו לזונגדיות ת הזוויושתי ה(53.13 ,126.87זוויות המעוין הן :  תשובה

, ארבעת המשולשים שבתוך המעוין הם בעלי שטחים שווים. ב
) .אלו משולשים חופפים, כי כל הצלעות שלהם שוות(

Sנוסחת שטח משולש    .4ל פי ונמצא שטח של אחד מהם ונכפ
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 24: ובהתאם שטח המעוין 6.25 25cm

2: שטח המעוין שווה למחצית מכפלת האלכסונים: ניתן גם(
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.ר"סמ25שטח המעוין הוא : תשובה

:ניעזר במשפט פיתגורס. ג
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5.59מ "ס22.36ולכן היקף המעוין הוא , צלעות המעוין שוות זו לזו 4 
.מ "ס22.36היקף המעוין הוא : תשובה
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.מהתלמידים30%קיבלו 55- וך מציון נמ. א

30היא 55-קיבל ציון של פחות מ, שנבחר באקראי, ההסתברות שהתלמיד
30% 0.3

100
 .

. 0.3היאההסתברות: תשובה

20%קיבלו 70-מציון גבוהב  10% 10% 40%  מהתלמידים.

40היא 70-מגבוהקיבל ציון , שנבחר באקראי, ההסתברות שהתלמיד
40% 0.4

100
 .

. 0.4היאההסתברות : תשובה

.מוצגת דיאגרמת העיגול המתאימה, יםעל פי הנתונ.  ג


